



Прокуратура України

# ГЕНЕРАЛЬНА ПРОКУРАТУРА УКРАЇНИ

вул. Різницька, 13/15, м. Київ, 01011

факс: 280-26-03

21.08.16 № 32 - 361 ВМА - 16

На № — від —

Верховна Рада України  
Заступнику Голови Комітету з питань  
запобігання і протидії корупції  
Попову І.В.

**Шановний Ігоре Володимировичу!**

Відповідно до статті 1 Закону України «Про запобігання корупції» (далі – Закон) органи прокуратури віднесено до спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції.

Згідно з пунктом 5 додатку до постанови Верховної Ради України «Про перелік, кількісний склад і предмети відання комітетів Верховної Ради України восьмого скликання» від 04.12.2014 № 22-VIII утворено Комітет з питань запобігання і протидії корупції, предметом відання якого є запобігання та протидія корупції, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, фінансовий контроль стосовно осіб, уповноважених на виконання функцій держави та місцевого самоврядування, тощо.

До Генеральної прокуратури України з Державної фіскальної служби України надійшли повідомлення про встановлення недостовірностей за результатами здійснення перевірки достовірності відомостей, зазначених у деклараціях про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру народними депутатами України Бабак А.В., Пашинським С.В., Ляшком О.В., Львовчкіним С.В., Шверком Г.А., Канівцем О.Л., Бакуменком О.Б., Скуратовським С.І., Ленським О.О.

У повідомленнях вказано про певні розбіжності відображених даних у деклараціях про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за 2014 рік (далі – Декларація) народних депутатів України VIII скликання.

Так, народний депутат України **Бабак А.В.** у Декларації не вказала відомості про отримані від ПРАТ «СК «Провідна» страхові виплати за договором іншим, ніж договір страхування життя, недержавного пенсійного забезпечення в сумі 4780 гривень.

Народний депутат України **Львовчкін С.В.** у Декларації не зазначив дохід від дивідендів, процентів у сумі 10127190 гривень. Разом з тим згідно з наданою до ДПП у Печерському районі ГУ ДФС у м. Києві податковою

01.09.2016 17:27

107047

дохід з джерел за межами України в сумі 9462059 гривень та 665130 гривень інших доходів.

Відповідно у позиції 21 розділу II Львовчкін С.В. не відобразив доходи, одержані (нараховані) з джерел за межами України в сумі 9462059 гривень.

Народний депутат України **Канівець О.Л.** у Декларації не вказав суму страхових виплат, страхові відшкодування, викупні суми та пенсійні виплати, що сплачені декларанту за договором страхування, недержавного пенсійного забезпечення та пенсійного вкладу в сумі 193161,46 гривні, які зазначені у відомостях з центральної бази даних Державного реєстру фізичних осіб про суми нарахованих та виплачених доходів.

Аналогічно народний депутат України **Бакуменко О.Б.** не вказав суму 42764,85 гривні.

Народний депутат України **Шверк Г.А.** не зазначив дохід, виплачений самозайнятій особі в розмірі 12000 гривень, та не відобразив прибуток від передачі в оренду майна, що на 56085 гривень більше доходу відповідно до наявної податкової інформації.

Народний депутат України **Скуратовський С.І.** у позиції 6 розділу II Декларації вказав на 30,6 гривні більше доходу, зазначеного у відомостях з центральної бази даних Державного реєстру фізичних осіб про суми нарахованих та виплачених доходів. Також ним не задекларовано транспортні засоби, що перебувають на обліку: ВАЗ 21043 1451 (1992 року випуску), Opel Calibra (1992 року випуску).

Народний депутат України **Ленський О.О.** у позиції 6 розділу II Декларації вказав на 6454,29 гривні більше доходу, зазначеного у відомостях з центральної бази даних Державного реєстру фізичних осіб про суми нарахованих та виплачених доходів. А в позиції 11 відобразив прибуток у вигляді дарунків, призів, виграшів, що на 417231 гривню більше доходу відповідно до наявної податкової інформації.

Крім того, Ленський О.О. не задекларував транспортний засіб, що перебуває на обліку: Toyota Venza 2672 (2011 року випуску).

**В окремих випадках у розділі III декларацій відсутні відомості про житлові будинки, квартири, земельні ділянки, які перебувають у власності, оренді чи на іншому праві користування у декларанта.**

Так, у розділі III Декларації народним депутатом України **Пашинським С.В.** не відображено відомості про житловий будинок, що числиться в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно за ним, майна/права якого обтяжуються.

Крім того, у позиції 25 розділу III Пашинським С.В. не вказано відомості про квартиру, зазначену в позиції 2 розділу I як місце його проживання.

Народним депутатом України **Ляшком О.В.** у розділі III Декларації не відображено дві земельні ділянки площею 1,9998 га кожна, які розташовані в с. Нижча Дубечня Вишгородського району Київської області. Щодо інших земельних ділянок зазначено неповну інформацію, а саме площа земельних ділянок, розташованих в с. Княжичі Броварського району Київської області, за

даними ГУ Держгеокадастру у Київській області, складає 1,46 га, а не 1,26 га, як вказано у Декларації народним депутатом України.

Згідно з частиною 10 статті 12 Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» виявлення недостовірних відомостей, зазначених у декларації, не звільняє суб'єкта декларування від обов'язку подати декларацію з достовірними відомостями. У такому разі декларація з достовірними відомостями підлягає оприлюдненню на заміну раніше оприлюдненої декларації у порядку, встановленому цим Законом.

Враховуючи те, що до Вашої компетенції входить координація роботи Комітету з питань фінансового контролю щодо осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, направляю наведену інформацію для вжиття заходів до протидії та запобігання корупції.

**З повагою**

**Заступник  
Генерального прокурора України**

  
**О. А. Стрижевська**